
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名鉄知多武豊駅西グランドデザインに関する 

武豊中央公園利用者アンケート調査結果 

            （概要版）   
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１．アンケートの実施概要 
 

(1)調査の目的 

武豊町は、令和３年度を始期とする第６次武豊町総合計画及び都市計画マスタープランを策定

し、名鉄知多武豊駅周辺等を都市拠点、武豊中央公園周辺を公共交流拠点と位置付けています。

この都市拠点と公共交流拠点のまちづくりの方向性を明らかにするように、概ね２０年先を見据え

た長期ビジョン（＝駅西グランドデザイン）の検討に向けて、武豊中央公園を利用される方の考えや

意見を伺うために本アンケート調査を実施します。 

 

(2)調査対象及び調査方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)配布数及び回収結果 

配布票数 162票（平日：83／休日：79） 

回収票数 61票（郵送：49／web：12） 

回収率 37.7％ 

 

(4)数値の統計的な取り扱いについて 

 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下2位を四捨五入した数値で表示しているため、合計

が 100％を前後する場合がある。また、各設問の結果のコメントについては、便宜的に“約 70％”

などと、小数点以下１位を四捨五入した整数値で表記します。 

 設問に対する回答者の母数は“n=○”として掲載し、各比率は nを 100％として算出します。 

 表、グラフ等の見出し及び文章中の選択肢については、趣旨が変わらない程度に簡略化している

場合があります。 

 

項 目 内 容 

調査対象 武豊中央公園を利用される方 

配布数 162通 

調査方法 武豊中央公園配布、回収は郵送とwebを併用 

調査時期 令和 3年 9月 29日、10月 3日 

調査地域 武豊中央公園 
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２．アンケートの結果 
 

(１)武豊中央公園の利用状況 

【問１―１】武豊中央公園の利用目的（当てはまるものをすべて回答） 

■「運動」は約 51%と最も割合が高く、次いで「遊び（子や孫含む）」が約 43%となっています。 

▼武豊中央公園の利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１―２】武豊中央公園への交通手段 

■「自動車」は約 72%と最も割合が高く、次いで「徒歩」が約 21%となっています。 

▼武豊中央公園への交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20 , 32.8%

31 , 50.8%

26 , 42.6%

13 , 21.3%

3 , 4.9%

7 , 11.5%

1 , 1.6%

1 , 1.6%

0 , 0.0%

0 , 0.0%

0 , 0.0%

3 , 4.9%

散歩

運動

遊び（子や孫含む）

犬の散歩

花や緑と親しむ

休憩・憩い

食事

トイレ

清掃・管理等

行事・イベント

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

n=61

13 , 21.3%

0 , 0.0%

1 , 1.6%

0 , 0.0%

0 , 0.0%

44 , 72.1%

0 , 0.0%

3 , 4.9%

徒歩

自転車

バイク

バス

タクシー

自動車

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

n=61
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(２)武豊中央公園及び周辺のまちづくり 

【問２―１】武豊中央公園の活用 

■「スポーツができる場所や遊ぶ場の確保」は約 48%と最も割合が高く、次いで「休日等ちょ

っとした飲食ができるキッチンカー等が出店できる場所の確保」が約 23%となっています。 

▼武豊中央公園の活用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２－２】武豊中央公園周辺で必要なまちづくり（２つまで回答） 

■「多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことができる場の確保」は約 48%

と最も割合が高く、次いで「いろいろなイベントが開催され、町民が交流する場の確保」が

約 30%となっています。 

▼武豊中央公園周辺で必要なまちづくり 

 

 

  

29 , 47.5%
14 , 23.0%

7 , 11.5%

2 , 3.3%

1 , 1.6%

3 , 4.9%

5 , 8.2%

スポーツができる場所や遊び場の確保

休日等ちょっとした飲食ができるキッチンカー等が出

店できる場所の確保

定期的な交流イベント等の開催

地域の住民が主体となって公園施設を管理する仕組み

づくり

自治会や町内会による防災訓練等の実施

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=61

29 , 47.5%

18 , 29.5%

13 , 21.3%

12 , 19.7%

11 , 18.0%

8 , 13.1%

5 , 8.2%

3 , 4.9%

2 , 3.3%

3 , 4.9%

4 , 6.6%

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすこ

とができる場の確保

いろいろなイベントが開催され、町民が交流する場の確保

豊かな緑を感じることができる場の確保

子育て支援関連の施設を充実させる

歩行者・自転車が通行するための歩道等の空間の確保

公共施設の集約による利便性向上や公共サービスの充実

武豊中央公園や駅等へアクセスしやすいように道路の整備

福祉関連の施設を充実させる

新たな住宅地の整備

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=61
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(３)名鉄知多武豊駅・JR武豊駅周辺の目指すまちのイメージ 

【問３－１】名鉄知多武豊駅・JR武豊駅周辺で、「都市拠点」として目指すまちのイメージ 

（３つまで回答） 

■「飲食を楽しめるまち」は約 48%と最も割合が高く、次いで「歩いて散策を楽しめるまち」

が約 36%となっています。 

▼名鉄知多武豊駅・JR武豊駅周辺の目指すまちのイメージ 

 

 

 

 

  
29 , 47.5%

22 , 36.1%

16 , 26.2%

15 , 24.6%

15 , 24.6%

13 , 21.3%

11 , 18.0%

10 , 16.4%

9 , 14.8%

8 , 13.1%

8 , 13.1%

7 , 11.5%

5 , 8.2%

2 , 3.3%

1 , 1.6%

1 , 1.6%

0 , 0.0%

飲食を楽しめるまち

歩いて散策を楽しめるまち

子育て支援関連の施設が立地するまち

色々なイベントが開催されるまち

駐輪場、駐車場が充実する等、鉄道への乗り継ぎが便

利なまち

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ご

すことができるまち

日用品の買物に便利なまち

医療関連の施設が充実したまち

地域住民が近くで働ける様な環境が確保されたまち

日用品以外の雑貨、衣服等の買物が楽しめるまち

大規模な商業施設が立地するまち

地域住民が自慢できるような地域独自の文化（景観

等）があるまち

福祉関連の施設が充実したまち

戸建て・マンション等の住環境が充実したまち

地域住民間の繋がりが強い地域コミュニティが形成さ

れたまち

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=61
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(４)個人属性 

【問４―１】性別 

■「女性」が約 67％、「男性」が約 33％となっています。 

▼性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４―１】年齢 

■「40 代」と「50 代」はそれぞれ約 27%と最も割合が高く、次いで「30 代」が約 23%となっ

ています。 

▼年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 , 1.6%

4 , 6.6%

14 , 23.0%

15 , 24.6%

15 , 24.6%

5 , 8.2%

7 , 11.5%

0 , 0.0%

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

n=61

男性, 32.8%

女性, 67.2%

n=61
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【問４―１】職業 

■「会社員・公務員」は約 41%と最も割合が高く、次いで「パート・アルバイト」が約 30%と

なっています。 

▼職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４―１】家族構成 

■「親と子からなる世帯（2 世代家族）」は約 64%と最も割合が高く、次いで「夫婦のみの世

帯」が約 20%となっています。 

▼家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25 , 41.0%

0 , 0.0%

4 , 6.6%

18 , 29.5%

1 , 1.6%

3 , 4.9%

7 , 11.5%

1 , 1.6%

2 , 3.3%

会社員・公務員

経営者・役員

自営業・自由業

パート・アルバイト

学生・生徒・児童

専業主婦・主夫

無職

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=61

4 , 6.6%

12 , 19.7%

39 , 63.9%

5 , 8.2%

0 , 0.0%

0 , 0.0%

1 , 1.6%

単身世帯(一人暮らし)

夫婦のみの世帯

親と子からなる世帯（2世代家族）

親・子・孫（3世代家族）

親・子・孫・ひ孫（4世代家族）

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

n=61
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【問４―１】お住まいの地区 

■「緑区」早く 13%と最も割合が高く、次いで「玉西 1区」と「玉西 2区」がそれぞれ約 12%

となっています。 

▼お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 , 6.6%

3 , 4.9%

1 , 1.6%

5 , 8.2%

1 , 1.6%

1 , 1.6%

2 , 3.3%

4 , 6.6%

7 , 11.5%

7 , 11.5%

1 , 1.6%

8 , 13.1%
4 , 6.6%

2 , 3.3%

1 , 1.6%

2 , 3.3%

0 , 0.0%

0 , 0.0%

1 , 1.6%

6 , 9.8%

1 , 1.6%

北山区

中山区

下門区

馬場区

市場区

上ケ区

小迎区

玉東区

玉西１区

玉西２区

原田区

緑区

大足区

富貴区

富貴市場区

東大高区

市原区

新田区

地区名がわからない

町外

無回答

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

n=61


